
 
 

 

 

 

Αθήνα, 28/03/2025 

Δελτίο Τύπου 

Ενημερωτικές Συναντήσεις και Εργαστήρια του ΙΕΠ για την Ενσωμάτωση 

Ολοκληρωμένων Λογοτεχνικών Έργων στην Εκπαίδευση κατά το Σχολικό Έτος 

2024-2025 

Στο πλαίσιο της ένταξης ολοκληρωμένων λογοτεχνικών έργων στην διδακτική πράξη 

που σχεδίασε η ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, 

το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) διοργανώνει δράσεις ενημέρωσης για 

τους/τις Συμβούλους Εκπαίδευσης. 

Από το σχολικό έτος 2024-2025 ενσωματώνονται ολοκληρωμένα λογοτεχνικά έργα 

στη διδακτική πράξη ενισχύοντας τις δράσεις φιλαναγνωσίας και ψυχαγωγικής 

ανάγνωσης ώστε οι μαθητές και οι μαθήτριες να απολαμβάνουν τη λογοτεχνία ως 

αυτόνομη εμπειρία. Η επιλογή των έργων έγινε με βάση ηλικιακά και γνωστικά 

κριτήρια, καθώς και κριτήρια ενδιαφέροντος, καλύπτοντας τις θεματικές των 

Προγραμμάτων Σπουδών για τη Λογοτεχνία. 

Για την υποστήριξη της εφαρμογής το ΙΕΠ προγραμματίζει τις εξής δράσεις: 

• 1 και 2 Απριλίου 2025: Ενημερωτική συνάντηση και εργαστήριο για τους/τις 

Συμβούλους Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ΠΕ70. 

• 8 Απριλίου 2025: Ενημερωτική συνάντηση και εργαστήριο για τους/τις 

Συμβούλους Ειδικής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης. 

• Θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση για ενημερωτική συνάντηση και εργαστήριο 

για τους/τις Συμβούλους Εκπαίδευσης ΠΕ02 Φιλολόγων και ΠΕ60 Νηπιαγωγών. 

Οι Σύμβουλοι, μέσω αυτών των δράσεων, θα διευρύνουν την κατανόησή τους 

σχετικά με τα ολοκληρωμένα λογοτεχνικά έργα και θα ενισχυθούν ώστε να 

υποστηρίξουν τους/τις εκπαιδευτικούς με τα κατάλληλα εργαλεία για την 

αποτελεσματική αξιοποίηση των λογοτεχνικών έργων στην τάξη. 

Ταυτόχρονα, η καινοτόμος ψηφιακή πλατφόρμα eVivlio παρέχει πρόσβαση σε 19 

επιλεγμένα βιβλία, επιτρέποντας στους μαθητές και τις μαθήτριες να ακούν τα έργα 

μέσω σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων. 

Λεπτομέρειες σχετικά με τις ενημερωτικές δράσεις και τα λογοτεχνικά έργα θα 

βρείτε στον σύνδεσμο: https://iep.edu.gr/el/logotexniko-vivlio  
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